



## Що таке ENGIN?

ENGIN - це неприбуткова організація, яка поєднує українців з англійськими волонтерами з усього світу для одноденної щотижневої онлайн практики спілкування англійською мовою на індивідуальних зустрічах або в міні-групах (2 студенти + 1 волонтер) протягом одного року. Студенти ENGIN можуть отримати сертифікат про участь та відслідковувати свій прогрес в навчанні на платформі програми.

ENGIN є унікальною та єдиною в своєму роді освітньою Програмою. На індивідуальному рівні ми допомагаємо українцям в подоланні мовного бар'єра та розвитку комунікативних навичок. Національно Програма сприяє поліпшенню зв'язків України з іншими країнами, що позитивно впливає на економічне зростання, соціальний прогрес та підтримку нашої країни.

## Місія ENGIN

ENGIN вже робить свій внесок у відновлення та відбудову України. Ми фокусуємось на вивченні англійської мови та налагодженні персональних зв'язків з міжнародною спільнотою.

Кожна пара чи міні-група стає ланкою, що з'єднує Україну зі світом. Ці зв'язки протистоять спробам росії ізолювати та знищити нашу країну.

В найближчі роки нашою метою є надати доступ в програму щонайменше **100 000** українцям, формуючи нове покоління компетентних громадян, які вільно володіють англійською мовою та сприяють відбудові нації.

## ENGIN в цифрах

**23 000+**

студентів залучено

**99%**

студентів відзначають покращення рівня англійської мови

**21 000+**

волонтерів залучено

**99%**

студентів відзначають подолання мовного бар'єру

**71%**

волонтерів в результаті долучаються до допомоги Україні поза межами програми



## Відгуки студентів

**Юлія Савчук, 31 рік**  
Буча, Україна

Моя ENGIN волонтерка — чудова жінка. Вона не просто моя наставниця, а вже подруга. Окрім того, я приєдналась до спільноти Career Planning, де модератор допомагає нам з усіма проблемами у вивченні англійської ❤️ Завдяки вашій програмі я відчуваю величезну підтримку!

**Марина Остафій, 32 роки**  
Миколаїв, Україна

Вже 3 місяці з беру участь у програмі ENGIN. Зараз я покращую свою англійську в справді незвичному форматі! Моя волонтерка дуже ввічлива та чуйна. Кожна наша онлайн-зустріч наповнена цікавими розмовами та навчальними вправами. Я дуже вдячна всім, хто працює над програмою ENGIN, ви неймовірні!

## Переваги програми ENGIN

- **Впевнене оволодіння англійською:** покращення розмовних навичок і подолання мовного бар'єру завдяки персоналізованим заняттям або в міні-групах.
- **Комунікація з представниками різних культур,** що розширює кругозір та зміцнює зв'язки між Україною та світом.
- **Підвищення рівня свідомості світу про події в Україні** та привертання уваги до війни.

## Вартість участі

- Участь в програмі є безоплатною для дітей та підлітків 9-17 років, ветеранів, військовослужбовців ЗСУ та їхніх батьків, дітей, дружини або чоловіка.
- Дорослих учасників віком 18+ запрошуємо приєднатися шляхом **сплати разового благодійного внеску у розмірі 750 грн.**